

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) 2022/1998 de la Commission du 20 septembre 2022 modifiant l'annexe I du règlement (CEE) n° 2658/87 du Conseil relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif douanier commun

(*Journal officiel de l'Union européenne* L 282 du 31 octobre 2022)

Page 105, à l'annexe, dans le texte remplaçant l'annexe I du règlement (CEE) n° 2658/87 du Conseil, chapitre 8, sous-position 0809 30 30:

au lieu de: «Nectarines»,

lire: «Brugnons et nectarines».

Page 138, à l'annexe, dans le texte remplaçant l'annexe I du règlement (CEE) n° 2658/87 du Conseil, chapitre 15, sous-position 1518 00 95:

au lieu de: «Mélanges et préparations non alimentaires de graisses et d'huiles animales ou de graisses et d'huiles animales, végétales ou d'origine microbienne et leurs fractions»,

lire: «Mélanges ou préparations non alimentaires de graisses et d'huiles animales, ou animales et végétales ou d'origine microbienne et leurs fractions».
